

林区进入冬季防火期,持续至明年4月30日

紫金山请来大批植物“消防员” 明年山北自然保护区有望封闭管理

昨天,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,从11月1日起,紫金山林区已进入一年一度的冬季防火期,将持续至明年4月30日。为避免野生动植物受伤害,山北麓的自然保护区有望明年被设置为无人区。

通讯员 程晨 见习记者 赵书伶 现代快报记者 余乐

A 新计划

山北有望封闭管理

位于紫金山东北麓的自然保护区,历来是景区保护重点。据了解,为了加大对自然保护区的保护力量,明年有望将其设置为无人区。

昨天,紫金山森林防火指挥部办公室主任于应强告诉记者,每逢节假日和周末,游客量激增,常有游客登山途中吸烟、燃放明火等。周边的免费公园如体育公园,周末平均每天有四五起小火情,最高时多达十起。

山北虽呈自然封闭状态,但难免有不走寻常路的登山客造访。遭殃的是野生动植物们,游客频频造访对它们的生活环境造成了安全隐患。“为避免明火、噪音等人为影响,我们打算明年对山北自然保护区实行严格的封闭管理。”他说,这样对冬季封山防火更有利。

B 新植物

红花油茶和枸骨做“消防员”

不少市民可能发现,在天文台路沿线、樱花路等处,出现了红艳艳的花朵,那是红花油茶。小而硬的红果自9月起便挂在枝头,长圆形叶片周围带着尖的刺齿,那是枸骨。这两种植物是景区今年请来的生物“消防员”,将作为防火树种大规模种植。

据了解,今冬明春,景区将在紫金山种植石楠、乌桕、栾树、女贞等各类乔灌木8890株,直播红花油茶、枸骨、青冈种子7200斤。它们繁殖能力强,将主要在天文台路沿线、范鸿仙墓防火道两侧,樱花路两侧种植。“这两种植物叶片坚韧、很厚实,一旦发生火灾可形成物理隔离带,有效隔离火种。”于应强说。

C 新措施

吸烟、用明火将罚款

据了解,目前景区在山体和各路口布控160个探头,包括梅花山顶、紫霞湖、东-西-中马腰道路沿途、山顶公园等重点区域,24小时监控;在白马公园、山北煤气公司、灵谷塔、头陀岭、范鸿仙墓、黄马水库等7处设有防火哨。景区森林消防大队定期巡查。

“以前,吸烟、燃放明火这些不文明行为,很难抓住现行。及时逮到,也以批评教育为主。”于应强说,今后这些行为将依据《南京市中山陵园风景区保护和管理条例》进行处罚,在禁火区内吸烟,处以100元罚款;动用明火以及燃烧树叶、荒草、垃圾的,对个人处以200元以上2000元以下罚款,对单位处以一万元以上五万元以下罚款;造成损失的,应当予以赔偿,并依法承担相应责任。

森林灭火风机也是清理落叶的“神器”



工作人员用“神器”清理落叶 黄昊供图

快报讯(记者 余乐)这几天,不少市民经过珠江路、北京东路、环陵路一带时发现,绿岛中的枯叶不见了。现代快报记者获悉,南京市园林部门新引进“神器”——森林灭火风机,清扫起落叶也是一把好手。

路中间的绿岛旁,一名园林工人斜挎着一个轻便的小型发动机,手里握着一根管子,管子对着地面。所到之处,灌木四周的枯枝

落叶全部被吹到马路边,而后被归拢到一起装进垃圾袋。

“它叫森林灭火风机。”昨天,玄武区市政设施综合养护管理所的工作人员黄昊告诉记者,这是今年南京市园林局为清扫落叶引进的“新武器”,玄武区先试用,在中山东路、黄埔路、珠江路、长江路、北京东路等重要交通干道均采取这种清扫方式,下一步将在全市推广。



雅度口腔德国品质深受外籍患者信赖

雅度口腔颠覆传统牙科

4D种植技术铸就“德国牙”完美品质

在南京这个全国口腔行业飞速发展的领军城市,源自德国品牌的雅度口腔影响力越来越大。两年多以来,在与国内其他牙科的竞争过程中,雅度口腔一步步走上口腔行业金字塔的顶端。不仅仅是南京的缺牙患者对雅度口腔情有独钟,众多口腔机构也纷纷效仿雅度口腔的德式模式,以革新技术、引进设备、提升服务和完善售后来应对雅度口腔带来的市场冲击。可以说,雅度口腔的到来促进了南京口腔业界的稳步发展。

以科技挑战经验主义

医疗技术是每一个口腔机构赖以生存和发展的根本,尤其是种植牙为以“高精尖”的4D种植项目作为拳头产品的雅度口腔,一直致力于采用最前沿的导航种植技术为患者提供最优质的种植服务。目前,雅度口腔采用4D种植技术凭借德国进口的四维CT、4D种植软件、种植导板以及3D打印系统等众多高科技

4D导航种植完胜传统种植牙

的完美结合,以“无痛种植”取代传统的“人工种植”,以科学的医疗技术体系缩短了术后恢复、积累经验的周期,摆脱了传统种植牙技术仅靠医生目测和经验对种植牙效果的把控。

此外,雅度口腔全球连锁的每一家机构的德方院长必须每

年都要回德国总部接受技术培训,以保证能够掌握最新、最先进的种植牙技术在全球各个地区进行推广,以提高该地区的整体口腔医疗水平。正是这样不断的技术创新才能让雅度口腔始终保持着行业的领先地位,这也是雅度口腔作为德国连锁品牌能够屹立三年的秘诀。

“德国牙”撬动传统牙科 每颗牙都有“品质至上”的烙印

面对南京目前口腔市场一片林立的各口腔机构,“德国牙”凭什么立足?又为何仅用了不到一年时间就成为了南京口腔行业的龙头?雅度口腔德方院长亚历克斯博士告诉记者,雅度口腔的立足点是为患者提供最优质的口腔医疗服务,不管是种植牙还是美容牙从材料的引进、诊疗方案的制定、具体的手术操作还是术后的随访都力求品质至上。

目前,雅度口腔采用的种植材料均由德国知名种植体材料商直接供应,德国总部统一配送,除金属材料外的质保外,

雅度口腔还提供长达10年的长期质保,保证了种植牙的长期使用效果。另外,雅度口腔规定每一个诊疗方案都必须要有至少3名以上的专家进行会诊,共同制定详细完备的方案,手术时德方院长还会亲自对整个手术过程进行指导,确保治疗的每一个环节都万无一失。而在患者接受治疗后,都会有回访的客服人员定期进行回访,时时跟踪术后效果,同时给患者提供最专业的术后维护建议。可以说,在雅度口腔做的每一颗种植牙都有着“品质至上”的深刻烙印。

德国牙科更温暖贴心

中国医疗行业紧张的医患关系一直困扰着,在公立医疗机构长时间的排队等候和医生(五分钟)的问诊也形成了鲜明的对比。不少民营口腔机构采用技术不同服务的运营模式也让不少的患者更倾向于选择以更多更温暖贴心的德国牙科。

亚历克斯博士告诉记者,雅度口腔从装修的格调,院内的布

口腔医疗是服务而不是恩赐

局到医护人员的服务流程都有严格的把控。院内舒缓的轻音乐、偏暖色调的装修风格,诊室墙上挂着的名画都有利于消除患者在就诊时产生的心理压力。院内可一站式、综合体检区的设置,更是让患者仿佛置身于星级酒店、高档会所而不是医疗机构。

在服务流程上雅度口腔甚至还制定了患者在整个诊疗过程中

每一个环节的等待时间,精确到每一分钟,比如患者从入院到医生接诊,中间的等待时间不得超过15分钟,大大的提高了患者的就医体验。雅度口腔强调的理念是,口腔医疗是一种面向患者的服务而不是对患者的恩赐。

一旦,市民有任何牙齿的问题都可以拨打雅度口腔咨询热线025-83116699向德国牙科咨询。